11Iro

HMmsa: Kcenus
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 17.08.2010 14:33:38

dopmupoBaHus 3aKkiT04YeHusi Bpada: 17.08.2010 20:28:44

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/155297/answer/155355




[TokazaTenu OOCTAaTOYHEI [AJI9 3a4aTUs €CTECTBEHHEIM IIyTeM, HO UMeeTCS BOCIIaIUTEIbHEIN IIpoliecc
(KoNM4ecTBO TIEMKOLUXTOB B 3 pa3a 00Jiblile HOPMEI, KOTOPHEIKM MOXKET OBITh MPUUMHOW Bamrmx
po6ieM.



